

С Ю Р П Р И З Ы ЮНЫМ ТЕАТРАЛАМ

У каждого человека особое понимание Новогоднего подарка. Для малышей ничто не сравнится с хрустящим пакетиком конфет, принесенным Дедом Морозом. Молодой меломан предпочтет любимую пластинку. Филателист — редкую марку. Юных любителей театра в столице республики ожидают особые сюрпризы в дни зимних каникул.

Премьерой встречает Новый год Академический театр драмы им. Молланепеса. Режиссер К. Аширов поставил спектакль «Доходное место» по пьесе А. Н. Островского. Наряду с известными мастерами сцены, такими как народные артисты ТССР А. Курбандурдыев, О. Ишанкулиева, заслуженная артистка ТССР Г. Аширова, в главных ролях заняты молодые — М. Дурдыева, Э. Оразмурадова, Г. Гурбанов, М. Оразов.

Школьники на каникулах посмотрят лучшие комедийные постановки, а также сказку «Акпамык и дэвы». Для старшеклассников и студентов в новогодний репертуар включены спектакли по классическим произведениям «Егор Булычов и другие» М. Горького, «Украшение строптивой» В. Шекспира.

Заканчиваются последние приготовления к премьере в театре им. А. С. Пушкина. Самые маленькие почитатели театра в предновогодние дни и во время школьных каникул посмотрят сказку «Если долго по тропинке...». Авторы — И. Веткина, Ю. Михайлов. Яркий, красочный, музыкальный спектакль преподнесут малышам постановщики Р. Гехов, П. Гурницкий и артисты театра. Зритель угадает в сказке современный

сюжет «Красной шапочки». Но к какому бы времени ни относилось действие, главная мысль — вечная борьба добра и зла, сердечности и равнодушия.

Самая оживленная пора наступает у артистов ашхабадского тюза. На днях здесь состоится сдача сказки М. Рыжковой «Волшебная палочка». Премьеру подготовил режиссер, приглашенный из Москвы, С. Ефремов. Чтобы создать обстановку сказки, волшебства, художник С. Лихобабина создала красочные декорации. «Волшебную палочку», говорящую о доброте, храбрости, верности и дружбе, посмотрят девочки, мальчики и в Чарджоу. Туда отправится другой состав артистов.

Туркменская труппа тюза покажет своему зрителю спектакли «Песни белых тополей» Р. Дурдыева, «Страна Айгуль» Мустая Карима, «Багровый закат» О. Аннаева, «Остановите Малахова» В. Аграновского, «Печаль любви» М. Курбанклычева.

«Веселый маскарад» — так называется представление Ю. Когана, В. Орлова, которое посмотрят ребяташки во время утренников во Дворце культуры железнодорожников. Это тоже постановка тюза. В роли Деда Мороза занят лауреат премии Ленинского комсомола ТССР А. Спиридонов. Снегурочкой нарядится артистка Л. Фаустова.

Дедушек Морозов и Снегурочек из театра можно будет встретить и в кинотеатре «Мир» на открытии всесоюзной недели «Детская сказка в кино», и в школах, и на предприятиях.

Вот какие сюрпризы ожидают юных театралов.

О. АМАННИЯЗОВА.